
 

 
Učesnici karavana ‘Biciklom preko Balkana’ iz različitih evropskih zemalja, sa startom u 
Italiji, prelaze teritoriju Zapadnog Balkana između 24. juna i 15. jula, uz zaustavljanje na 
jedanaest različitih tačaka od međunarodnog prirodnog i kulturnog značaja u Sloveniji, 
Hrvatskoj, Srbiji, Crnoj Gori, Bosni i Hercegovini, Albaniji i BJR Makedoniji. Bicikl je 
odabran kao simbol održivog načina prevoza u svrhe istraživanja terena. 
 
Karavan ‘Biciklom preko Balkana’ organizuje, promoviše i koordinira venecijanska 
Regionalna kancelarija UNESCO-a za nauku i kulturu u Evropi (BRESCE), uz podršku 
Nacionalnih komisija UNESCO-a i Nacionalnih komiteta MAB («Čovjek i biosfera») Italije, 
Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Crne Gore, Rumunije, Albanije i BJR 
Makedonije. Ovaj višestruko značajan karavan, koji prate strani mediji i koji obuhvata i 
seriju naučnih, kulturnih i sportskih događaja, kao i događaja vezanih za zaštitu prirode, 
organizovan je u saradnji sa partnerima iz Inicijative «Dinarski luk» (DAI) i članovima 
Evropske biciklističke federacije (ECF), pod patronatom italijanskog Regiona Veneto i 
Provincije Venecija, kao i Opština Padova, Venecija i Beograd. 
 
U Crnoj Gori, partneri UNESCO-a u organizovanju ovog karavana su Ministarstvo turizma 
Republike Crne Gore i crnogorska Kancelarija Programa Ujedinjenih nacija za razvoj 
(UNDP). 

Karavan će 6. jula stići u Nacionalni park Durmitor, a prvi put će se zaustaviti na 
Žabljaku. Toga dana u 18:00 pozdraviće ih predsjednik Opštine Žabljak g-din Isailo 
Šljivančanin i direktor NP Durmitor, g-din Tomo Pajović. Učesnici karavana će zatim 
otići u šetnju oko Crnog jezera, a takođe će uživati u razgledanju prirodnjačke zbirke NP 
Durmitor. Sedmog jula ujutru, u 9:00 u hotelu Jezero, zajedničku pres konferenciju 
na ovu temu održaće crnogorski ministri turizma g-din Predrag Nenezić i zaštite 
životne sredine i uređenja prostora g-din Boro Vučinić; Dr Đorđo Andrian iz 
Ekološkog sektora venecijanske Regionalne kancelarije UNESCO-a za nauku i 
kulturu u Evropi (BRESCE), kao i g-din Garet Tankosić Keli, direktor Programa 
UNDP u Crnoj Gori. Karavan će krenuti dalje u 10:00, a učesnici pres konferencije će im 
se simbolično pridružiti. Desetog jula popodne karavan će se zaustaviti u 
Nacionalnom parku Skadarsko jezero da bi se učesnici susreli sa direktorom NP 
Skadarsko jezero, g-dinom Zoranom Mrdakom, i predstavnicima Ministarstva 
turizma i UNDP-a. Tačno vrijeme održavanja ovog susreta biće naknadno 
objavljeno.  

Kroz seriju naučnih i kulturnih događaja, karavan ‘Biciklom preko Balkana’ organizovan 
je tako da promoviše ideju održivog razvoja kao rezultat interakcije između lokalnih i 
globalno umreženih inicijativa, a na svakoj tački karavanskog puta osmišljene su 
mogućnosti za razmjenu mišljenja od važnosti za buduće aktivnosti UNESCO-a u 
Jugoistočnoj Evropi. 

Više informacija možete dobiti na sajtu: www.bikingthebalkans.org 
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